

烟台上半年经济运行情况出炉

全市生产总值完成3242.7亿元

本报记者 张琪

“十三五”开局之年的上半年,烟台拿到了一份扎实的成绩单。记者从市发改委获悉,烟台上半年经济运行情况出炉:上半年全市生产总值完成3242.7亿元,增长7.6%,全市主要经济指标实现了“三个明显高于”的要求,经济运行总体平稳、稳中有进,呈现出质量高、效益好、速度快的良好态势。

城市轨道交通建设环评报告通过国家审查

今年1-6月份,全市生产总值完成3242.7亿元,增长7.6%,高于全省、全国0.3和0.9个百分点。投资增长支撑有力,上半年,全市固定资产投资完成2722.7亿元,增长13.4%,高于全省、全国2.8和4.4个百分点。国家预算内资金到位30.6亿元,增长180.5%。

重点项目进展如何?200个市级重点项目上半年开复工168个,开复工率84%,完成投资901亿元,完成年度计划的55.7%。龙烟铁路拆迁工作进入收尾阶段;西港区至淄博输油管道已全线贯通;城市轨道交通建设环评报告通过国家审查;海阳核电建设进展顺利……

内外需求趋于旺盛,全市实现社会消费品零售总额1397.9亿元,同比增长10.7%,高于全省、全国0.8和0.4个百分点。外贸进出口1336.8亿元,下降1.4%,降幅明显收窄。

新登记市场主体8.6万户

招大引强成果丰硕,烟台市先后与中国信保、航天十二院等央企集团、科研院所签订战略合作协议。由中广核、中国核电、国电投三大巨头,共同组建的国家级核电研发中心和100亿元规模的核电(新能源)产业基金进展顺利。全市“大走访”累计出访1.1万人次,引进并签约内资项目167个,落地项目质量明显提高,总投资额991.2亿元,居全省前列。实际使用外资10.6亿美

元,增长8.5%,高于全省0.4个百分点。

创新创业势头强劲,全市规模以上战略性新兴产业实现产值1963.8亿元,增长8.2%。新增3家科技企业孵化器获批国家级,总数达到7家。万华集团获批成为全国首批9家创新企业百强工程试点企业之一。新登记市场主体8.6万户,总量达62.8万户,增长41.4%。

全市上市企业总数达到40家

上半年,全市一般公共预算收入完成352.8亿元,增长13.3%,高于全省4.1个百分点。其中税收收入完成251.5亿元,增长9.6%。工业经济保持快速增长,1-6月份,全市37个工业大类中,有33个行业增加值同比增长,增长面为

89.2%。全市规模以上工业增加值增长9.1%,高于全省、全国2.5和3.1个百分点。技术改造累计完成投资772亿元,增长15.7%。

服务业继续提质增效,全市完成服务业增加值1396.8亿元,增长7.2%;实现税收201.5亿元,占全部税收收入的比重为47.5%,同比提高1.5个百分点。

农业综合生产能力稳步提高,夏粮再获丰收,预计小麦总产74.1万吨,与上年基本持平。实现农产品出口14.5亿美元,同比增长2.7%。

资本市场更加活跃,威龙股份、玲珑轮胎成功上市,全市上市企业总数达到40家,稳居全省首位。新增“新三板”挂牌企业17家,总数达到58家。截至6月末,全市实现直接融资229.9亿元。

上半年全市蓝天白云天数161天

上半年全市用于民生方面的支出252.3亿元,占全部支出的76%。扶贫攻坚力度进一步加大,烟台成立了市县两级专门机构,完成了扶贫对象再识别、再认定工作,277个省定扶贫工作重点村产业项目方案编制工作基本完成。民生保障进一步强化,居民基本医保、失业金、基础养老金等补助标准大幅提高。全面加强创业就业工作,城镇登记失业率控制在3.25%以内。教育文化事业进一步加强,解决大班额和“全面改薄”工作进展顺利。圆满完成国家公共文化服务体系示范区创建任务。生态环境质量进一步提升,上半年,全市蓝天白云天数161天,同比增加6天。空气质量优良率79.7%。

买彩票不用跑投注站,充值还送红包

以前,彩民想买彩票,总要跑去投注站,而现在,只要有个智能手机,安装一款软件,就全都搞定!是什么软件这么神奇?山东体彩推出“手机在线APP”,集购彩投注、开奖查询于一体。不但省时省力,还大奖频出。

前段时间,烟台的彩民刘先生(化姓)幸运地中得了“手机在线”即开票“黄金时代”大奖,奖金2万元。

“自从安装上手机在线APP之后,我几乎每天都要买几张彩票试试运气。”刘先生是体彩“手机在线”的忠实爱好者,经常利用闲暇的时间购彩碰运气。前段时间,午休时,忙碌了一上午的刘先生准备小憩一下,拿出手机看到手机在线软件,就萌生了购彩的念头,于是点开了自己喜欢的即开票

“黄金时代”:“购彩对我来说不光意味着中奖,也是一种乐趣和消遣,没事儿的时候刮上几注,体验那种期待的心情。”没想到,刮到第二张的时候,2万元大奖的字样就赫然出现在眼前:“当时我兴奋极了,根本没心思午休了,就拿着手机向同事们炫耀,同事们在我的介绍下,都安装了这个软件,我希望他们跟我一样幸运!”

山东体彩“手机在线”具有彩种全面、安全可靠、支付兑奖便捷等显著特点,已开售大乐透、竞彩、即开等19种游戏,界面清爽一看就懂,买彩票再也不费劲。

现在新老用户单次充值满100元即送50元红包,大家赶紧去试一下吧!

扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》“手机在线”专属二维码,

下载“手机在线”APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你!

特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”—“通用”—“设备管理”或“描述文件”—选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”一点击“信任”即可使用。



全国(烟台)少儿足球邀请赛开战



本报8月3日讯(记者吕奇) 3日,由山东省足球运动协会、山东省体育彩票管理中心烟台分中心主办,烟台市少儿足球俱乐部、山东智诚体育发展有限公司联合承办的“中国体育彩票杯”第十四届全国(烟台)少儿足球邀请赛在烟台大学体育场开战,来自全国各地

的81支国内少儿校园球队参赛。

烟台市少儿足球俱乐部主任、组委会秘书长秦涛介绍,本届比赛将进行7人与8人赛制,进行约332场比赛,将有1200名全国各地小队员、教练和家长来到烟台,组委会将为小球员发放“纪念专用球包”。

招聘配送员

齐鲁晚报《今日烟台》
莱山站,开发区站。

招聘外卖配送员数名,
月工资约4500至6000元,有意者面谈。

莱山站联系人:刘站长
联系电话:

15806454391

开发区站联系人:李站长
联系电话:

15563860770

火热夏日,创意风暴来袭!

2016年“工商银行杯”全国大学生金融创意设计大赛火热来袭

90后大学生群体作为90后年轻创新力量的主力军,他们在急速发展的黄金时期,每时每刻接受着时代最新鲜、最前沿的信息,眼界更为开阔,思维更加活跃。他们用天马行空的思维与行动为社会注入了一股鲜活流动的血液,这股血液时刻透出的是“创新”和“颠覆”的气息。

“机会永远留给有准备的人”。由共青团中央作为支持指导单位、中国工商银行主办的2016年“工商银行杯”全国大学

生金融创意设计大赛(以下简称“大赛”)于今年7月份已正式开启。

本次大赛旨在延续往届活动的基础上,围绕“金融创意”主题在大学生校园中持续推动“大众创业、万众创新”,将提升大学生社会实践能力与促进大学生创新精神有机结合,为广大在校大学生提供一个展示自身才华、提升社会实践能力、实现个人与社会价值的平台与载体。为鼓励更多的在校大学生积极加入到金融创新的队

伍中来,大赛主办方中国工商银行除了设立万元冠军奖金和等值奖品之外,更将为表现优秀的参赛选手提供近40份工行直通Offer的特殊奖励,不仅是嘉奖优胜者,更能以本次比赛为契机,考核大学生在金融知识和创意创新方面的综合素质与能力,挑选最优秀的大学生人才直接进入工商银行进行工作历练。

创新是时代进步的催化剂,广大大学生敢于尝试、敢为天下先,更应该成为创新先

行者。大赛将伴随着各大高校新学期开学,以及宣传后续向更多地区的高校延伸覆盖,相信将有更多创新创意与综合实力兼备的大学生加入到大赛中,为如火如荼的创新创意盛会再添一把火。而为身在象牙塔中的“创意先锋”们提供一个亲身实践的平台,不仅是中国工商银行作为国际一流企业开拓进取与社会责任的体现,也必将将是“互联网+”创新大局下的新趋势、新常态。